SELKÄNEVAN HAULIKKORADAN VALVOJIEN OHJEET 2019  

Harjoitukset ovat tiistaisin ja torstaisin alkaen klo 18.00 ja lauantaisin alkaen klo 14.00

Ratamaksut ovat skeet / trap / metsästysammunta 4,00 € per kierros (25 kiekkoa). Kiekon hinta 16 senttiä. Uusi Compac rata 5,00 € per kierros. Kiekon hinta 20 senttiä.
Kulloinkin vuorossa olevat valvojat:

· Vastaa ja johtaa ammuntoja ja radan toimintoja.
· Kytkee virran heittimiin ohjeiden mukaan, huolehtii linkojen täyttämisestä harjoitusten aikana ja täyttää ne harjoitusten päätyttyä sekä katkaisee virran heittimistä ja laukaisulaitteista.
· Ottaa maksun ampujalta luovuttaen Compak liput ennen ammuntaa. Skeet, Trap radan ampumiset ennen tai jälkeen ampumisen. Samoin virvoitusjuomat ovat maksullisia.
· Merkitsee harjoituskierrokset "lokikirjaan" kunkin harjoituspäivän/illan kohdalle. Merkitsee lokikirjaan, mitkä radat olivat auki ja montako ampujaa oli harjoituksissa. Merkitsee kierrokset erikseen Skeet radalle (Skeet ja metsästysammunta) Trapradalle (metsästystrap, trap) sekä Compac.
· Tekee valvontavuoron harjoituskerroista yhteisen tilityksen ja hoitaa tilitysmaksunsa viipymättä Ampumaurheilukeskus ry:n tilille nro: FI25 4108 0011 0134 09
· Jokaisen valvojan tulee kerätä valvontaviikkonsa päätteeksi ehjät kiekot maastosta ja viedä ne trap-radan koppiin, sekä kerätä tyhjät hylsyt ampumapaikkojen läheisyydestä hylsyastioihin. Astioiden täytyttyä ne tyhjennetään radalla olevaan isoon hylsyjä varten olevaan säiliöön, joka viedään kierrätykseen. Kiekkopakkauksien muovit ja muut roskat laitetaan roskasäiliöön mutta pahvit laitetaan pahvinkeräysastiaan. Roskia ei saa polttaa avotulella!

Huom!!

· Jäsenseuroille on jaettu oma haulikkoradan avain, mitä valvojat käyttävät. Uusi valvoja hakee avaimen edelliseltä seuransa jäseneltä, joka on ollut valvomassa tai seuran jäsenten keskenään sopimasta paikasta. Ampumaradan lukot ja avaimet on uusittu.
· Mikäli et pääse kyseisellä viikolla valvomaan, niin hoida itsellesi sijainen ajoissa. On äärimmäisen tärkeää, että radalla on kaksi valvojaa joka harjoituskerta!!
· Haulikkoradan ohjeistus on kirjallisena kansiona toimitsijatilassa haulikkoradalla. 
